
Notulen verenigingenoverleg 7 april 2025 

Opening door Joost Meulendijks namens Dorpsoverleg Milheeze 

 

Ronald van de Ven uitleg Ons Gemert-Bakel 

Website is een initiatief van de gemeente Gemert-Bakel, verenigingen maar ook ondernemers 

kunnen zich hierop presenteren. Website is een soort ‘communitytool’ met prikbord, agenda, 

verenigingsinformatie, oproepen etc. Alles is er op gericht om de interactie tussen bewoners van de 

gemeente Gemert Bakel te bevorderen. 

 

Er zijn afgelopen jaar verbeteringen doorgevoerd; 

-Hulpmiddel ai is toegevoegd, berichten worden automatisch naar wens aangepast 

-Doelgroepen pagina kan worden aangemaakt door beheerders. 

Zo kan voor Milheeze alles worden verzameld op een pagina een soort digitale Korhoen. 

Milheeze en Bakel zijn de eerste Kerndorpen die hiermee een proef gaan draaien. 

  

Ronald is opzoek naar 1 of 2 personen om hem als beheerder van Milheeze bij te staan, heb je 

interesse of wil je meer weten over Ons-Gemert-Bakel of heb je vragen rondom aanmelding of 

technische hulpvragen neem dan contact op met Ronald. 

 

Toekomst van (sport)verenigingen in Milheeze 

Afgelopen jaren is de omgevingsvisie van Milheeze tot stand gekomen. In deze visie wordt voor de 

komende 30 jaar voorgesorteerd op een meer centrale positie van (sport)verenigingen tussen Bakel 

en Milheeze met het oog op samenwerking. Ook weten we dat het aantrekken van voldoende 

vrijwilligers en kaderleden een steeds grotere uitdaging is voor alle verengingen. 

Het Dorpsoverleg wordt vaak betrokken bij de visievorming van allerlei beleid in de Gemeente 

Gemert-Bakel.  

 

Graag willen we deze avond ophalen wat leeft bij de verenigingen op korte en lange termijn 

doormiddel van een brainstormsessie. De aanwezige bestuursleden werden in 4 groepen verdeeld en 

onderstaande vraagstukken zijn voorgelegd. 

Vraagstuk 1: Wat zijn sterke aspecten van het verenigingsleven in Milheeze? Wat maakt ons uniek? 

Vraagstuk 2: Waar liggen kansen voor Milheeze als het gaat om verenigingen, vrijwilligers/kader en 

accommodaties? 

Vraagstuk 3: Welke bedreigingen zie je in de nabije toekomst voor onze (sport)verenigingen? 

Vraagstuk 4: Welk idee of gouden tip heb jij voor een gezond verenigingsleven in Milheeze? 

In de bijlagen kunt u de uitwerking terugvinden per vraagstuk. 

 


